

# “中韩门”入驻锦荣(百荣)新商城

12月5日,郑州百荣世贸商城“中韩门”独家授权签约仪式在豫发集团旗下中部电商港举行,这意味着“中韩门”正式入驻锦荣(百荣)新商城。由此,中国中部首个中韩F2B商品及服务的展示交易供应链平台开始落地搭建,中国中部地区极大规模的中韩商品集约式流通平台诞生。

## 打造中部地区中韩商品服务供应链总部基地

当日下午,豫发集团副总经理、河南锦荣新商城实业有限公司董事长王建勋,河南锦荣新商城实业有限公司副总经理王梅花,锦荣轻纺城常务副总李广,中韩门董事长、中韩营销协会KCMA 理事长兼会长慎云哲,中韩门董事、韩国美容经济网社长韩相益,中韩门董事、CEO于丽银,中韩门监事、总务经理李永春,以及郑州服饰文化协会、锦荣(百荣)新商城相关负责人等共同出席签约仪式,见证项目启动。

签约仪式上,王建勋代表锦荣(百荣)新商城与中韩门签署独家授权协议,并为慎云哲颁发委任状。

据悉,本次中韩门入驻锦荣(百荣)新商城,占地面积6000平方米,以韩国商品展示、交易、体验、销售为主;入驻中国中部电商港(总部基地)A座2层整层,占地1000平方米,以美好生活、科技、传播、服务为主。两个空间联



签约仪式

动,形成集群效应,将打造中国中部首个中韩F2B/B2B商品及服务的展示交易供应链平台。

慎云哲表示,中韩门将以F2B / B2B2C 线上线下商品供应销售模式,打造顶级韩国品牌及商品供应链,为韩国各地生产厂家、品牌商和中国的批发采购商搭建直接、公正、可靠的供需平台,提供优化的韩货采购平台,打造中国中部地区中韩商品服务集约式供应链总部基地。

## 打造中韩商业合作标杆

锦荣(百荣)新商城位于郑州商业核心区域,经营业态涵盖食品、酒水、百货、文体、玩具、洗化、针织、家纺等,供应商品辐射中部六省。项目地上9层,地下5层,环形9层坡道设计,双中

厅三主街规划,是传统专业市场楼宇式经营的典型代表。

王建勋表示,此次中韩门入驻锦荣(百荣)新商城,是一次强强联合,一方面丰富了锦荣(百荣)新商城的业态布局,完善了经营结构,提升了国际化水平;另一方面也为韩国商品进驻中国开拓了市场,搭建了平台,打通了渠道。

豫发集团有着深厚的商业地产运营背景及强大的资源整合能力,积累了丰富的商业运营经验,培养了优秀的商业运营团队。集团将一如既往支持包括中韩门在内所有商户的发展,为中韩门入驻提供全面周到温馨的服务,力争将中韩门打造成中韩两国的经济贸易纽带。希望韩方能为广大商户提供优质服务,将中韩门打造成中韩商业合作的标杆。R

(宋向好)

## 瀚美居举办新品品鉴会

12月3日,瀚美居家居集团举办“豫见瀚美居”瀚美居第六代产品品鉴盛典。瀚美居六大套系进口产品正式面世,并在红星美凯龙瀚美居展馆得到完美呈现。

好产品配套好服务,瀚美居全力打造“360贴心管家”私人专享服务模式,让瀚美居产品在竞争激烈的市场大潮中脱颖而出,让更多的消费者享受到高品质的幸福家居。R

## 河南瑞之尚旗舰店开业

11月29日,吉博力(上海)贸易公司、新西兰麦瑟文集团、贝缇卫浴(上海)有限公司以及河南瑞之尚商贸有限公司联合举办“浴见匠心”开业盛典暨新品发布会。

河南瑞之尚的开业将为郑州市民提供高品质的卫浴选择和更高标准服务,让更多消费者有机会亲身感受到吉博力、麦瑟文、贝缇产品带来的科技潮流与健康卫浴生活。R

## 睿尼新风产品在郑推介

12月1日,睿尼新风产品推介会暨新老客户答谢会在郑成功举办。其间,睿尼向与会者展示了吊顶全热一体式新风机、壁挂式新风机、无管道往复复式新风机、空净及睿尼防雾霾口罩等产品。作为国内新风行业中的佼佼者,睿尼新风携10余种新品亮相此次推介会,让河南客户、合作者见证了睿尼新风品牌的技术创新能力。R

年终大促 暖冬盛“惠”

## 跨年金钻样板间全城疯抢

年底将至,又到了交房的高峰期,拿到新房钥匙的业主怀着激动的心情盼望快点住进新家,可是装修成了头疼事。别担心,紫苹果·钻石装饰来给你分忧了。本周末,紫苹果·钻石装饰推出“跨年金钻样板间全城疯抢”的巨惠活动,即将交房、刚刚收房的业主们,千万不要错过这个难得的机会哦。

河南紫苹果·钻石装饰是紫苹果装饰的直营分公司,2015年进驻郑州市场,是郑州规模较大的一家集设计、施工、建材服务于一体的专业化品牌大公司。紫苹果·钻石装饰在郑州建立了6000平方米的家具体验馆,率先采用了精装套餐的计费模式,深受广大中原人民的好评。

紫苹果·钻石装饰一直致力于打造成为中原家装市场上的龙头企业,所以对材料质量、施工工艺要求特别高,一直坚持执行更严格的施工标准,坚持使用更环保的装饰材料,坚持做更用心的家装企业。在选取施工材料上,公司经过反复调研与严格检测,以国际欧标为标准,与更环保健康、工艺精湛的材料供应商合作。公司不懈增强自身竞争力,不断开发更新颖、更高端的产品,也一直加强与众多一线知名品牌的合作与交流,始终朝着创造行内一流的目标发展。

本公司最新推出8.0全新整装模式,8.0全新整装模式给消费者带来的便利是显而易见的,这是一种“整装交付,拎包入住”的整装模式,全房家具家电工厂价直购,由经验丰富的设计师为装修、家具统一设计搭配。每个工地都有专属的项目经理,负责监督施工质量的同时,按照施工节奏安排各种物料提前送到工地,业主只需按时验收即可。目前,这种家装方式正在被越来越多的消费者接受和喜爱,所见即所得,拎包入住,放心无忧。

紫苹果·钻石装饰专注为你打造梦想中的家。你装修,我贴钱,让您一省再省。活动期间签单,直省68888元!更有到店礼、超值礼、签单礼、方案预算设计礼及金牌施工队礼、升级礼、主材礼、幸运大抽奖礼等你来拿。

准备冬季装修的朋友,你还在等什么?赶快来紫苹果·钻石装饰吧,现场随时有惊喜等着您哟。R (岳明)

商报家居咨询热线: 18537109508

地址:大学路西升龙商业广场B区5号楼4层



全田连锁·专注整体家装·为您提供 | 懂爱·更懂家

# 年终大促 暖冬盛惠

# 跨年金钻样板间

# 全城疯抢

5000平米整装样板间 设计+施工+主材+软装+家具+家电

电话预约 立减500元 工程款

不一样的选择 不一样的享受 认准紫苹果钻石装饰



扫一扫 了解更多优惠详情

装修



案例

【郑重承诺】 本公司招聘: 家装顾问 客户经理 家装设计师 设计师助理 (各15名) 人事专线: 0371-6020 6698

网址: www.hnzpg298.com

咨询热线: 0371-5562 5298 6535 5298

公司地址: 郑州市二七区大学路西升龙商业广场B区5号楼4层商铺